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Segeneklerden hangisi rakam
degildir?
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Taban bloklari ile verilen say;
hangi secenektedir?

AY237 [BI32/| Cl732
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ilerige dogru onar ritmik sayma
yapan Arzu hangi secenekteki
yolu izler?

A)\-/B)°/—~C)\° e
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% ile gésterilen yere hangi se-
cenekteki sayr gelmelidir?

A)405 B)504 C)603
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Hangi raka-

min sayr de-
geri ile basa-
degeri

mak
birbirine esittir?

A) * B m

Verilen sogllardan |<a<; tanesi

300'e yuvarlanir?

A)1 B)2 C)3

27 sayisindan baslayarak do-
kuzar ritmik sayma yapan Ay-

senin dérdincli sdyleyecedi

sayl kagtir? (27 dahil)

A)45 B) 54 C)63
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7O 11— 698 e >

Sayilar arasina konulmas: ge-
reken isaretleri eslestirdigimiz-
de gérinti nasil olur?

A) :><: B) )
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Verilen sayilar hangi secenek-
teki ritmik saymaya aittir?

A) Yediser ritmik sayma
B) Sekizer ritmik sayma
C) Dokuzar ritmik sayma

Hangi segenekte cift bir say
vardir?

ATEBLS
Bz -lgl_13

2 0 3 A
X = 10 IV = 6
V=5 IX = 11

VI=—> 4 XIV = 14

Verilen tabloda yanlis géste-
rilen Romen rakamlarina (x)
isareti koyalim. Olusan sablon
hangi secenektedir?

A) X |B)| x C) x

Hangi secenekteki islem eldeli
toplama islemidir?

A 204 B 914
+ 106 1+ 72 |

C) 746

L D40

Simge'nin bir adimi 30 cm'dir.
Simge 20 adimda bahceleri-
ni dolastiina gére, bahceleri
kac metredir?

OMONO.
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LA
®25 Verilen isleme gére
+ 1m3 ® ve W yerine hangi
588 sayilar gelmelidir?
A)e—6 Ble—>3 Cle—4
m—4 m—>6 m—>6
15

Umit'in evinin okula uzakhigs
210 adimdir. Umit iki giin ev-
den okula gelip gittigine gére
kac adim atmistir?

A)420 B)630 Q)840

Bahcemizde 164 tane kiraz
agaci, kiraz agaclarindan 59
fazla elma adaci vardir. Buna
gére bahcedeki kiraz ve elma
agaglarinin hepsinin sayisi kag-
tir?

A)3874--B)r223—-C)213

Asagidakilerden hangisi km ile
sleilup ifade edilir?

A)irmagin uzunlugu
B) odanin uzunlugu
C)bahcenin uzunlugu



Cikani 216, eksileni 746 olan
islemin fark: kagtir?

A)530 B)520 C)430

Halinin boyu 5 m, eni ise 3 m 25
cm dir.

Halinin boyu eninden ka¢ cm
fazladir?

A) 185 cm
B) 175 cm
C)225 cm

7 x 5 islemi hangi secenekte

dogru gérsellestirilmistir?

A)oO® 000 000 000 000
e® ©0 ©e o0 oo

B 36 38 36 30

A;agldakl uzunluk esitliklerin-
den, hangi secenek dogrudur?

A4 m 10 cm = 410 cm
B) 217cm=2m 71 cm
CH m 85 cm =158 cm

27
x 16

Verilen islemin sonucu hangi
secenektedir?

A)432 B)421 C)189

Tonesi 5% den 26 kalem, tanesi

7t'den 6 defter alan Bengisu
kirtasiyeye kac ¥ &demistir?

A)1?2 B)130 C)42

Taner tanesi 30 kurus olan yu-
murtalardan iki paket aliyor.
Her pakette 15 yumurta oldu-
Juna gére Taner yumurtalara
kac kurus dder?

A) 45 B)90O (C)945

Bir kimeste 26 tavsan 45 de
tavuk vardir. Kimesteki hay-

vanlarin ayak sayilari toplami
kactir?

A)194 B) 71 C)104

Hangl secenekteki bélme islemi

kalanladlr?
96 '7 78 }7

78 kitabin 8 tanesi yirtik ¢i-
kiyor. Kalan kitaplar 7 rafa
esit olarak dizildigine gére her
rafa kag kitap dizilir?

A) 10 B) 7 C)8



10 tane 5 kurus + 10 tane I
25 kurus

Yukaridaki miktar, secenekler-
den hangisine esittir?

A4+ B3t Q)2 %

Ikide bir

Yukarida okunusu verilen ke-
sirlerin g&sterimi hangi sege-
nekte verilmistir?

Ay ey 19312
1013 2 1C S |2

Saat 14.15 seansindaki filme gi-
ren Roza 15.30'da filmin bitme-

siyle evine gitmistir.
Roza'nin izledigi film kag daki-

ka sGrmistar?

A)55 B)65 C)Z5

G 0
Yandaki geometrik
cismin kag¢ ylzeyi
vardir?

A) 3 B) 2 )1
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Yandaki seklin gev-

O re uzunlugu kag bi-

"""""""" rimdir?

A) 16 B) 17 C)18

Asagldaki geometrik sekiller-

den hangisi bir alani kaplarken
bosluklar birakir?

A) B)Q C)

A§ag|daki gérsellerden hangi-
sinde yatay, dikey ve egik dog-

ru parcalarina érnek vardir?

A\ B) C)

Yandaki sek-

lin yatay ve
dikey simetri-

si hangi sece-

nekte veril-

mistir?
A) B) C)

Yukaridaki bir késeden dige-
rine cizilen renkler ne olarak
adlandirilir?

A)Ksése B)Kenar C)Késegen



